



JAIPUR METRO

# जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर- 302015

E-mail: [jmrc.pro@gmail.com](mailto:jmrc.pro@gmail.com)

Phone No. 0141-5192407

2016 / 10 / 79-प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक:24.10.2016

## CMD ने किया फेज 1B कार्य का निरीक्षण, खोला बड़ी चौपड़ व त्रिपोलिया बाजार के बीच रास्ता।

जयपुर, 24 अक्टूबर। आज दिनांक 24 अक्टूबर को जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक (सीएमडी) श्री अश्विनी भगत ने बड़ी चौपड़ व त्रिपोलिया बाजार के मध्य रास्ता आमजन हेतु प्रारम्भ किया तथा चांदपोल से बड़ी चौपड़ तक फेज 1B के काम के निरीक्षण उपरान्त समीक्षा बैठक की।

सीएमडी श्री भगत का यह दौरा चांदपोल मेट्रो स्टेशन से प्रारम्भ हुआ। यहाँ उन्होंने लान्चिंग शाफ्ट व टनल का बारीकी से निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने वहाँ कार्यरत CEC कम्पनी के अधिकारियों से चर्चा कर उन्हें सुरक्षा व विरासत संरक्षा का ध्यान रखने के निर्देश जारी करते हुए कार्य को समय पर पूर्ण करने हेतु आदेश दिये।

इसके बाद सीएमडी श्री भगत ने छोटी चौपड़ पर निर्माणरत स्टेशन का निरीक्षण किया। छोटी चौपड़ के बाद श्री भगत ने बड़ी चौपड़ पहुँच कर सबसे पहले बड़ी चौपड़ व त्रिपोलिया के मध्य ब्लॉक के स्थान पर बनायी गयी रोड़ का अवलोकन किया तथा इस बन्द रास्ते को आज उन्होंने आमजन हेतु खोल दिया। गौरतलब है कि गत अप्रैल माह में मेट्रो निर्माण कार्य के चलते इस मार्ग का सामान्य यातायात बन्द कर दिया गया था। अब यह रास्ता आमजन हेतु खोल दिया गया है तथा आवागमन पूर्व की भाँति अब सुचारु रूप से जारी है। इस अवसर पर तीनो व्यापार मण्डल, चांदपोल, त्रिपोलिया बाजार व रामगंज बाजार के अध्यक्ष, प्रतिनिधी गण व अन्य व्यापारी गण मौजूद रहे। सीएमडी श्री भगत ने उनसे चर्चा कर उनकी समस्याएँ भी जानी। व्यापार मण्डल व व्यापारी गणों द्वारा रास्ता खोलने पर हर्ष प्रकट कर सीएमडी श्री भगत को धन्यवाद ज्ञापित किया गया। इस अवसर डीसीपी ट्रेफिक श्री हैदर अली जैदी भी मौजूद रहे।

इसके उपरान्त सीएमडी श्री भगत ने पुराने पुलिस हैडक्वार्टर स्थित DMRC के परियोजना कार्यालय में DMRC व CEC के अधिकारियों व प्रतिनिधीयों से फेज 1B के निर्माण कार्य की समीक्षा बैठक की। इस बैठक में फेज 1B के कार्य के हर पहलू पर सम्बन्धित अधिकारियों से विस्तृत चर्चा कर कार्य को समयबद्ध पूर्ण करने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश जारी किये।

इस दौरे में सीएमडी श्री भगत के साथ जयपुर मेट्रो के निदेशक (कम्पनी मामलात) श्री राजेश कुमार अग्रवाल, निदेशक (परियोजना) श्री अश्विनी सक्सेना व निदेशक (वित्त) श्री बृज भूषण शर्मा के साथ अन्य उच्च अधिकारीगण मौजूद रहे।

जनसम्पर्क अधिकारी